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A FALCO Zrt. a nemzetközi falemezipar jelentős résztvevőjeként a 
fenntarthatóságot szem előtt tartva, csatlakozott a Körforgásos 
Gazdaság Platformhoz 

Nagyszabású konferenciát tartott 2019. november 6-án Szombathelyen 
a FALCO Zrt. a Lignomat Kft.-vel, a Soproni Egyetemmel, a FALCO REC Kft.-vel 
és a FALCO Szombathely Furniture Klaszterrel közös rendezésben, 
"Fenntarthatóság,- hulladékgazdálkodás és környezetmenedzsment a 
faiparban" címmel. 

A konferencia célul tűzte ki, hogy szakmai összefogás keretében a 
Soproni Egyetem bevonásával, készüljön el egy olyan pilot projekt, amely 
elsősorban a faipari szakmát érintő fenntarthatósággal,- 
hulladékgazdálkodással és környezetmenedzsmenttel kapcsolatos témakört 
kívánja kidolgozni. 
 
Bemutatásra került, hogy az EU-s és az IRINYI terv célkitűzéseinek 
megfelelően, a körforgásos zöld gazdaság kialakítását, miként lehet 
megvalósítani a faiparon belül, illetve a FALCO Zrt és a FALCO REC Kft. által 
eddig elért eredmények tükrében pedig igazolást nyert a modell hasznossága. 
Felhívták a figyelmet arra, hogy nem csak szakmai körökben, hanem a 
lakosság széles körében szükséges tájékoztatást adni a témakörrel 
kapcsolatos kezdeményezésekről az eddig megvalósított és elért 
eredményekről.  
 

A konferencián elhangzott az is, hogy a projekt megvalósítása 
nemzetgazdasági érdek is így ezekhez az elképzelésekhez, célokhoz 
segítségre és támogatásra van szükség a kormányzati döntéshozó 
szervezetektől. 

 
A konferencia szervezői közül a Lignomat Kft. és a FALCO Zrt. 

elhatározásuknak és szándékuknak nyomatékot adva, csatlakozott 
Magyarországi Üzleti Tanács a Fenntartható Fejlődésért (BCSDH), a Holland 
Nagykövetség és az Innovációs és Technológiai Minisztérium 
kezdeményezésére megalakult magyarországi Körforgásos Gazdaság 
Platformhoz. 

 
Mindkét cég egyetértve a Platform célkitűzéseivel egyértelműen kifejezte 
szándékát, hogy a tevékenységi területén, továbbá a partneri és szakmai 
kapcsolataik révén erősíteni és segíteni szeretnék a körforgásos gazdaság 
megvalósítását.  



          
 

     

 

 


